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为什么股票股利面值不变-
请问股票会跌到一分钱都没有吗-股识吧

一、请问股票会跌到一分钱都没有吗

1、股票不会跌到一分钱都没有，因为股票每次最多只会跌10%，所以永远不会跌
到0。
2、股票是股份公司发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东
作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。
每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。
每支股票背后都有一家上市公司。
同时，每家上市公司都会发行股票的。
3、同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本
的比重。
4、股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的
主要长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。
上市公司退市后会进入三板市场交易，三板交易期间，投资者都可以进行交易，一
般投资者都会在这期间把股票卖掉，所以出现股票资金亏得一分钱不剩的概率较小
。
中国股市的交易规则规定，上市公司价格连续20个交易日低于其面值，就会触发退
市机制。
目前A股除了紫金矿业面值为0.1元外，其他所有股票的面值均为1元，也就是说，
股价跌破1元之后，连续20个交易日收盘未能站上1元，就会触发退市。
中弘股份、雏鹰农牧、华信国际均因股价连续20日收盘价低于1元触发了退市机制
，而其他还有不少公司正在跌破1元面值的路上。
所以说股票价格不会跌到0，跌破1元，20个交易日收不上，触发退市，当交易所确
认退市后会再交易一段时间，称为“退市整理期”，一般股价都是继续连续跌停，
结束整理期后正式退市，以中弘股份为例，退市前最低价为0.2元。

二、为什么股票分割后，股东权益内部结构不变，但是股票股利
却会变？

股票分割一份分成几份，总金额不变，股权内部结构也不会变，发放股票股利，会
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额外增加股票，借：利润分配—转作股本的股利，贷：股本，内部结构发生变化。

三、发放股票股利后，企业股东权益不变，本年股权权益比上年
增长的数额相当于净利润

股票股利。
差额及现金股利。
是参与公司的方式，分配的股份。
股票百科，我没有看到。
但是因为不同的组件包括股东分配的范围是不同的，所以有很大的差异。
通常，优先股股东和普通股股东分配相同的比例。
然后全体股东分配了相同的股票份额。
每个股东的持股比例不变。
流通中较大的股份总数。
股份相应下降。
如果只分配给普通股股东的，那么总流通股数额较大。
每个股东的持股比例，应该是大于普通股股东的优先股股东。
比例股价下跌。
在相反优先股股东。
但是，如果只为某一类分配给股东，而不是全体股东的，股东权益构成结构 -
也就是说，公司股份总数的各类别股东的持股比例必须改变。
所以，我们改变股东权益总额的比率。
可能会出现在排行榜上的位置转换。
这里请注意，这是可能的。
但是，现实生活中，如果你是一个股份制企业（公司）的决策者，你不应该把大到
足以影响他们的持股比例分配的配额。
也就是说，如果你占51％的股份，决策权和分配完成，位居第二，没有决策权，这
似乎并没有发生笑话。
所以，你说，老师不会改变。
从实用的角度来看。
理论观点可以改变的。
最后，股东权益本声明的金额不够准确。
这个词是用来量钱的概念，股票或股份的市场价值更准确。
理论的股东持有的能够对不断变化的市场 - 因为股票太大的改变。
然而，实际意义上的股被分裂，从而使2，2的变化变成三类。
随着更多的钱是有原因的，长期贬值。
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股票价格。
所以现金分红政策更值得比股票股利的关注。

四、财务问题（急2）

答案： （1） 息税前利润=800 利息（200万×10％)=20 税前利润800-20=780
所得税（40％)=780*40%=312 税后利润=780-312=468（万元）
总资产报酬率＝（780＋20）／800＝100％
长期资产适合率＝（600+200）/（350+100） ＝1．78
每股利润＝468／60＝7．8（元） （2）每股股利＝7．8×50％＝3．9元／股
股票价值＝39（元） （3）所有者权益＝800－200＝600（万元）
借款资金成本＝10％×（1－40％）＝6％ 股权资金成本＝3．9／20＋5％＝24．5％
加权平均资金成本 ＝6％×[200／（600＋200）]＋24．5％×[600／（600＋200）]
＝1．5％＋18．38％＝19．88％ （4）利息（600×12％）＝72
借款资金成本＝12％×（1-40％）＝7．2％
股票资金成本＝（3．9／18）＋5％＝26．67％
加权平均资金成本＝7．2％×（600／1200）＋26．676％×（600／1200）
＝3．6％＋13．34％＝16．94％
因为改变资金结构后的加权平均资金成本降低，所以应改变。
（5）原财务杠杆系数＝800／（800－20）＝1．03 原已获利息倍数＝800／20＝40
追加负债后的总资产报酬率 100％＝（EBIT＋72）／（800＋400）
追加负债后的EBIT＝1128 改变后的财务杠杆系数＝1128／（1128－72）＝1．07
改变后的已获利息倍数＝1128／72＝15．67

五、股票股利为何不会引起长期股权投资帐面价值变化，和所有
者权益变化呀，而现金股利却能引起变化?

企业在发放股票股利时，所有者权益的总额是不会发生变化的只是所有者权益内部
结构明细金额发生了变化，所在对长期投资帐面价值的变化，但发放现金股利时，
末分配利润发生了变化，所有者权益也发生了变化，所在会引起长期投资帐面价值
的变化
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六、股票股利与股票分割有区别，股票股利的主要特

股票分割是将面额较高的股票转换成面额较低的股票，面值变小但是股东权益内部
结构不变，发放股票股利是增发股票作为股利支付给股东，面值不变，股东权益内
部结构发生变化。

七、宣告发放股票股利,为什么不会引起所有者权益总额发生增
减变动？

股票发放的过程是先宣告在发放，从宣告到实际发放是有时间差的，财务上也是分
两步来处理。
在现金股利情况下，是要实际支付现金给投资者的，所以宣告的时候做借：利润分
配贷：应付股利是权益减少，负债增加。
在股票股利情况下，企业不需要实际支付资金，只是增加股票数字，实质上是将利
润转为了收到的投资，借：利润分配贷：股本权益是一增一减，所以总额不变。

八、固定股利支付政策情况下，每年股利基本不变吗？只要回答
是或者不是 不是的话 错在哪里

不固定股利 指的是“固定股利率”如果股本有变化，股利当然跟着变化。
但“利率”不会变。
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